



O zi pe bazele sportive ploieștene

PERFORMANȚELE SE POT PREGĂTI ȘI SUB ARȘIȚA VERII...

Pentru reporter, ziua de vară ploieșteană a început marți, 19 iulie, la 7,43 fix, cind Rapidul 55, ca orice rapid care se respectă, a oprit punctual la „Sud”, revărsind în canicula matinală o mulțime grăbită. Sint pe puțin 30 de grade (la umbră!), așa că drumul pină la stadionul Petrolul e oricum mai ademenitor pe jos, pe sub castani, decit în varianta autobuzului 10 sau 30. Paginile bloc-notesului așteaptă să fie umplute cu de toate, bune și rele, culesse într-o zi din viața sportivă ploieșteană. Intrăm în perimetrul stadionului prin

portia membrilor susținători — după cum avertizează o tăbliță. De fapt, e intrarea principală, iar tăblița a fost uitată probabil acolo sau, poate, că are tilcul ei...

„MINJI” LUI SIMA ZOSIM

Traversăm gazonul în diagonală, spre peluza I, unde sperăm că-l vom găsi pe antrenorul Sima Zosim. De ani și ani, acest pătmaș al sportului cu pedale intră primul, în fiecare zi, pe poarta stadionului. Găsește mereu ceva de făcut dis-de-dimineață. Și nu e niciodată

singur! De-a lungul anilor au fost cu el și Vasile Teodor și Constantin Ciocan și Nicolae Savu și mulți alții. E acolo, bineînțeles! Și sint cu el nu doi-trei, ci 11 „minji”. Ne dăm binețe și sintem poftiți în „universul fermecat” al antrenorului — o încăpere micuță, unde citeva biciclete strălucitoare, noi-nouțe, li amuțesc pur și simplu pe copii. Nea Sima realizează efectul și le spune: „Cine merge bine la „Cupa Orașelor” primește una din astea!” Apoi, aplecindu-se, ne șoptește: „Sint ale lotului național; la noi se află în tranzit, da-i mai păcălesc și eu!”...

Vorbim de una, de alta, notăm că băieții pleacă acum la „un 50 de kilometri” și că după-amiază „mai e o porție”, tot pe șoseaua de la Păulești. Cîtiva copii mai buni? Pe care să-i spună? I-ar spune pe toți! În fine, poate pe Ion Vintilă sau pe Gheorghe Bărbăntăruș, poate pe Jean Nițoiu sau pe Gheorghe Dănilă. Băieții sint „unul și unul”! Ii propunem o fotografie în grup. „E cel mai bine așa!” — zice.

Horia ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Antrenorul Sima Zosim față în față cu elevii săi

TENISMANII ROMĂNI ȘI FRANCEZI ÎN CURSĂ PENTRU „SALATIERĂ”

● O veche rivalitate în „Cupa Davis” ● „Ziua” lui Ilie Năstase ● Azi, tragerea la sorți a meciurilor

Echipele Franței și României, două vechi rivale în lumea tenisului, vor încrucișa din nou „spada” pe distanța a trei zile, de vineri pină duminică. Un meci de maxim interes și prin prisma contextului general al întrecerii. Într-adevăr, pentru prima oară, într-un interval de 12 ani, „Cupa Davis” urmează să desemneze din nou, la actuala ediție, nu numai echipa campioană mondială a tenisului, ci

Așadar, echipa României, care dispută la sfîrșit de săptămînă meciul decisiv al grupei A europene cu echipa Franței, a luat de pe acum o bună opțiune asupra acestui titlu continental repus în joc. O „miză” în plus, care face întrecerea și mai interesantă. Dacă tenismanii noștri vor reuși să treacă, la Paris, de „obstacolul” francez, atunci el urmează să intre în finala europeană, cu una din cele trei echipe din grupa B rămase în cursă. Și anume: Italia, Ungaria sau Spania.

Radu VOIA

(Continuare în pag. a 4-a)

1927 Paris	FRANȚA - ROMANIA	4-1
1948 București	ROMANIA - FRANȚA	2-3
1959 Paris	FRANȚA - ROMANIA	5-0
1964 Paris	FRANȚA - ROMANIA	4-1
1974 București	ROMANIA - FRANȚA	3-2

și pe cea europeană. În 1965, tenismanii Spaniei își inscriau numele ca ultimi laureați pe lista cîștigătorilor zonei europene a competiției. De atunci, numărul mereu crescînd al țărilor participante a obligat pe organizatori să împartă turneul zonal european în două grupe, iar — prin sistemul adoptat atunci — cîștigătorii acestora intrau direct în semifinalele inter-zone, cu campionii Americii și Asiei. La ediția din acest an — a 66-a — un amendament important și dorit vine să restaureze întrecerea continentală, care-și va avea din nou echipa campioană, căci învingătoarele din cele două grupe (A și B) urmează să joace între ele. Va fi una din semifinalele „Cupei Davis”,

Un nou succes al sportivilor români

GHEORGHE VĂDRARIU — MEDALIE DE AUR LA 20 Km MARȘ

● Rezultate valoroase la atletism ● Intreceri atractive la tenis și baschet

Jocurile Mondiale ale Surzilor au continuat ieri în mijlocul unui interes crescînd. În această a 4-a zi a competiției, cea mai bună comportare dintre sportivii români a avut-o mărșălitorul Gheorghe Vădrariu, care a cucerit medalia de aur a J.M.S. la 20 km. Victoria sa este cu atît mai prețioasă, cu cît el a avut ca parteneri de

întrecere mărșălitori de cîtă valoare din R.D.G. și U.R.S.S. Un alt fapt inedit al zilei îl constituie succesul tinerei înotoătoare (14 ani) Laura Barber (S.U.A.), care ieri după amiază a cucerit trei noi titluri de campioană. În concursul atletic se evidențiază sportivii sovietici. La tenis și baschet asistăm în continuare la întreceri atractive.



In prim plan, Gheorghe Vădrariu, cîștigătorul cursei de 20 km marș
Foto: S. BAKCSY

seul din str. Maior Ion Coravu, unde mărșălitorii s-au întrecut pe distanța de 20 km. Maril favoriți sint sovieticul V. Demanov, G. Sperling (R.D.G.), clasat pe locul IV la J.O. din 1972 și românul Gheorghe Vădrariu.

Demanov a plecat cel mai puternic, conducînd pe primii 5 km. Apoi, în frunte s-a instalat G. Sperling, îndeaproape talonat de Vădrariu, în timp ce Demanov s-a văzut depășit și de polonezul Barbuzinski. În această ordine s-a trecut la 10 km și la 15 km. În finalul cursei, cînd mai erau aproximativ 2 km, Vădrariu, care a făcut o cursă tactică excelentă, a plasat un atac decisiv, s-a „rupt” de Sperling și a terminat învingător în aplauzele spectatorilor.

Pe Stadionul Republicii, consemnăm succesul sprinterului american de culoare Curtis Garner în 10,7 pe 100 m. victoriile sportivilor sovietici la 100 m femel (A. Jarova), lun-

(Continuare în pag. 2-3)

De astăzi, la Snagov

„CONCURSUL PRIETENIA” LA CAIAC-CANOE

Începînd de astăzi și pină sîmbătă, plsta nautică de la Snagov va găzdui întrecerile ediției 1977 a „Concursului Prietenia” la caiac-canoe, competiție rezervată juniorilor.

La start sint prezenți sportivi din 8 țări: Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, Polonia, R.D. Germană, Ungaria, U.R.S.S. și România. Programul cuprinde toate probele olimpice masculine și feminine, prima reuniune fiind programată astăzi, de la ora 9,30, cînd se vor desfășura seriile. În continuare, la ora 14,30 va avea loc festivitatea de deschidere, iar la ora 17 —

recalificările. Miine, de la ora 9, se dispută semifinalele, iar după amiază (ora 17) au loc finalele la 500 m. Ultima zi a întrecerilor, sîmbătă, programă dimineața, de la ora 9, finalele la 1000 m.

Din lotul fării noastre, condus de antrenorii T. Nădășan (coordonator), M. Cojocaru (caiac băieți), I. Lipălit (canoc) și M. Milicin (caiac fete), fac parte, printre alții: M. Dineu, S. Andi, M. Agache, N. Axente (caiac băieți), T. Gurei, D. Nenciu, S. Ismailciuc și V. Ștefanov (canoc). Tița Predici, Maria Găman și Ioana Rădăneală (caiac fete).

ATLETISM: TACTICA LUI GH. VĂDRARIU A FOST MAI BUNĂ

Reuniunea atletică de ieri după-amiază a început pe tra-

PROGRAMUL ZILEI

ATLETISM. Stadionul Republicii, de la ora 17: Intreceri preliminare și finale.
BASCHEȚ. Sala Dinamo, de la ora 16: Franța - Suedia; Iugoslavia - S.U.A.; Polonia - Israel.
CICLISM. Str. Maior Coravu, ora 9: Cursa de viteză 1000 m.
FOTBAL. Stadion Voința, de la ora 16: Suedia - România și R.F.G. - Argentina.
HANDBAL. Sala Floresca, de la ora 15: Ungaria - Italia; Norvegia - Danemarca; Bulgaria - România; R.F.G. - Iugoslavia.

INOT. Bazinul Dinamo, de la orele 10 și 17: Intreceri preliminare și finale.

LUPE. Sala „23 August”, de la orele 10 și 16: Intreceri în turul I și II la libere.

TENIS. Terenurile T.C.B., de la orele 9 și 16: Intreceri în tururile II și III.

TENIS DE MASĂ. Sala „23 August”, de la orele 9 și 16: Intreceri în turul I.

TIR. Poligonul Dinamo, ora 9: Proba de pușcă: 50 m 3x40 f.

Sub însemnul DACIADEI

Cu chipurile ca o zi de sărbătoare

„NENE, CÎND MAI VENIM? CÎND MAI VENIM, NENE?”

Sau bucuria copiilor noștri la joacă, pe terenurile de sport



Ca un stol de vrăbii gureșe, peste 200 de „soimi” au păs stăpînire pe baza sportivă a F.R.B.-ului din Capitală Foto: Dragoș NEAGU

Mal adia încă un vînt de dimineață, agățîndu-se-n frunzele plopilor care străjuiesc baza sportivă a F.R.B.-ului din Capitală. Pe gazonul proaspăt tuns au început să se reverse, ca la un semnal, grupuri după grupuri, sute de copii: șiruri de băieți în pas apăsător, plini de importanță, fete în zuluși negri, castanii, blonzi. Erau detașamentele de soimi ai patriei din grădinițele sectorului 3.

Așa a început marea confruntare... Inter-grădinițe, organizată în cadrul „Dacia” pentru cei mai mici practicanți ai sportului, care nu știu încă ce înseamnă „mens sana in corpore sano”. Poate că a fost cel mai frumos, cel mai emoționant eveniment din cite a găzduit această oază de verdeață din cartierul-orăș Pantelimon.

Reporterul se află într-o oarecare derută: ce să noteze mai

întii? Iată ce ne spunea, de pildă, prof. Angel Slăvuteanu, instructor la Consiliul pentru educație fizică și sport al sectorului, cel care conducea, ca un adevărat regizor, întregul spectacol: „Am vizitat mai întii toate cele 34 de grădinițe care le avem în împrejurimi și am organizat acolo concursuri „de casă”, pentru depistarea celor mai dotați copii la atletism, în vederea îndrumării lor spre școlile generale cu profil nr. 77 și 66. Probele concursurilor: alergări pe 25 m și aruncări cu mingea de tenis. Primii 10 clasași au fost... invitați la „inter-grădinițe”. Și, după cum se vede, au răspuns „prezent”.

Decamdată am asistat la proba de alergări. Linie de ple-

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)

